
項　目 質　問 肯定率 否定率 肯定率 否定率 肯定率 否定率

睡眠時間 87% 13% 83% 17% 100% 0%

バランスのとれた食事 83% 17% 91% 9% 83% 17%

情報モラル 83% 17% 48% 52% 100% 0%

外遊びと運動 87% 13% 57% 43% 83% 17%

挑戦すること 74% 26% 68% 32% 100% 0%

目標設定と振り返りの機会 70% 30% 55% 45% 100% 0%

登校意欲 87% 13% 68% 32% 100% 0%

気になる児童への声掛け 91% 9% 100% 0%

児童からの相談への対応 100% 0% 86% 14% 100% 0%

挨拶や返事 87% 13% 78% 22% 100% 0%

「ありがとう」や「ごめんなさい」 96% 4% 96% 4% 100% 0%

学校や学級の決まり 87% 13% 78% 22% 100% 0%

教育相談・いじめに関する指導 96% 4% 96% 4% 100% 0%

学級自治 96% 4% 91% 9% 80% 20%

協働活動 91% 9% 95% 5% 86% 14%

児童の自己有用感 87% 13% 78% 22% 100% 0%

所属意識、公共心 100% 0% 86% 14% 100% 0%

他者からの承認 78% 22% 96% 4% 100% 0%

学習内容の定着 91% 9% 61% 39% 83% 17%

自力解決やペア・グループでの話合い 96% 4% 100% 0%

ICT活用 91% 9% 86% 14% 67% 33%

児童に応じた宿題 83% 17% 61% 39% 83% 17%

読書機会 74% 26% 43% 57% 100% 0%

児童に応じた学習指導 100% 0% 79% 21% 100% 0%

考えの発表 87% 13% 96% 4% 100% 0%

児童に対して「話す・聞く」指導を徹底し

ている。
96% 4% 91% 9% 83% 17%

俳句づくり 68% 32% 81% 19% 100% 0%
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